

## 新时代 新征程 新伟业

市中心医院到大巴镇道不歹村开展“万名党员进万家”活动

# 入户走访送温暖 结对帮扶暖民心

本报讯（记者 丁枫林 张彪）1月12日，市中心医院相关负责人带领该院内科（二）党支部全体党员，到大巴镇道不歹村开展“万名党员进万家”活动，为该村25户结对帮扶户送去米、面等生活物资和新春佳节美好祝福。

“你们又来了，快进来坐坐。多谢你们对我家的帮助！”市中心医院

党员干部每到一处，都受到结对帮扶户的热情接待。他们一起拉家常、话冷暖、诉心声，全面了解村民的家庭状况、政策保障等方面情况，并就看病就医、子女就学、生产生活等方面存在的困难和问题进行了详细询问，鼓励村民要树立生活的信心，充分借助惠民政策，辛勤劳动，克服困难，把

日子过得越过越好。市中心医院党员干部还对结对帮扶户发放了“万名党员进万家”活动联系卡，方便困难群众可以随时联系。

据了解，该院内科（二）党支部党员干部此前就定期到道不歹村开展义诊，为广大群众免费治病、送药，宣传常见病预防保健知识，提供医疗服务。

## 东方白鹤舞出生态美

入冬以来，蒙古贞白鹳迎来国家一级保护野生动物东方白鹳在此越冬，吸引不少我县摄影爱好者纷纷用手中相机记录人与自然和谐共生的美丽生态画卷。

丁志军 报道



## 推动全面从严治党向纵深发展

——论学习贯彻习近平总书记二十届中央纪委三次全会重要讲话精神

“推动全面从严治党向纵深发展，推动党的二十大决策部署不折不扣贯彻落实，有力引领保障新征程开局起步。”在二十届中央纪委三次全会上，习近平总书记从党和国家事业发展全局出发，总结了全面从严治党新进展、新成效，深刻阐述党的自我革命的重要思想，对持续发力、纵深推进反腐败斗争作出战略部署。习近平总书记的重要讲话高瞻远瞩、视野宏阔、思想深邃、内涵丰富，为新时代新征程深入推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争提供了根本遵循。

2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年，也是三年新冠疫情防控转段后经济恢复发展的一年。以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民，顶住外部压力、克服内部困难，取得了来之不易、可圈可点的成就，全面建设社会主义现代化国家迈出坚实步伐。党中央坚定不移推进党的自我革命，在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，全面从严治党斗争持续发力，良好政治生态不断巩固发展。一年来的实践再次证明，“两个确立”对于我们应对各种风险挑战、推进中国式现代化建设具有决定性意义；全面从严治党是新时代党的自我革命的伟大实践，是党永葆生机活力、走好新的赶考之路的必由之路。

治国必先治党，党兴才能国强。刀刃向内、刮骨疗毒，猛药祛疴、重典治乱，新时代以来，以习近平同志为核心的党中央把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局，以前所未有的勇气和定力推进党风廉

政建设和反腐败斗争，使党在革命性锻造中更加坚强有力、更加充满活力。过去一年来，从坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂，在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效，到紧紧围绕党的中心任务，着力推进政治监督具体化、精准化、常态化；从严厉整治文山会海、层层加码、过度留痕等问题，着力整治形式主义、官僚主义突出问题，到坚决清除党员、干部队伍中的害群之马，从严从实加强对党员、干部的管理监督，充分彰显了我们党把全面从严治党作为党的长期战略、永恒课题，把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去的坚定决心和坚强意志。

习近平总书记强调：“在新时代十年全面从严治党的实践和理论探索中，我们不断深化对党的自我革命的认识，积累了丰富实践经验，形成了一系列重要理论成果，系统回答了我们党为什么要自我革命、为什么能自我革命、怎样推进自我革命等重大问题。”新时代全面从严治党取得了历史性、开创性成就，产生了全方位、深层次影响，根本在于有习近平总书记领航掌舵、有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，让我们找到了跳出治乱兴衰历史周期率的第二个答案，标志着我们党对马克思主义政党建设规律、共产党执政规律的认识达到新高度，指引百年大党开辟了自我革命的新境界。新征程上，深入学习领会、全面贯彻落实这一重要思想，不断清除一切损害党的先进性和纯洁性的有害因素，不断清除一切侵蚀党的健康肌体的病原

体，我们就一定能够确保党不变质、不变色、不变味，确保党在新时代坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心。

以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，是新时代新征程党和国家的中心任务，是新时代最大的政治。办好中国的事情，关键在党、关键在全面从严治党。要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来，时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定，纵深推进全面从严治党、党的自我革命，牢牢把握“九个以”的实践要求，把党的自我革命的思路举措搞得更加严密，把每条战线、每个环节的自我革命抓具体、抓深入，把党的建设得更加坚强有力。要准确把握新征程反腐败斗争总的要求和战略部署，下大气力铲除腐败滋生的土壤和条件，坚持一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，精准发力、持续发力，坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。

全面从严治党永远在路上，党的自我革命永远在路上。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以永远在路上的坚韧和执着，推动全面从严治党向纵深发展，把党的伟大自我革命进行到底，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强保障。

（人民日报）

## 新闻速递 News Express

法润少年心 护航成长路

# 县人民法院首部原创微电影《岔路》上线

本报讯 近日，由县人民法院拍摄制作的首部原创微电影《岔路》上线。

作品根据真实案件改编，讲述7名未成年人因家庭教育缺失误入歧途，多次聚众斗殴受到刑事处罚，在少年法庭法官的帮助下，最终回归学校正常学习生活的故事。

本片角色形象鲜明，情节紧凑，力求将故事呈现得真实生动，通过向未成年人开展沉浸式普法教育，提升法制教育对青少年的吸引力、感染力、渗透力。

近年来，县人民法院少年法庭审判团队充分运用保护未成年人审判模式、调处走心模式、家校法联动模式，打造家庭、学校、社会、网络、政府、司法六位一体的新时代未成年人保护工作格局，织密织牢未成年人保护网。在惩罚犯罪的同时，做好对未成年被害人和未成年被告人的双重保护，引导犯罪未成年人迷途知返，让他们偏离的人生“航道”回归正轨。（县人民法院）

## 环境综合整治进行时

县发改局开展全民“清扫日”活动

# 清洁环境我先行 小区变美我开心

本报讯 1月6日，县发改局组织开展全民“清扫日”环境卫生清理整治行动。活动中，干部职工对众意佳园住宅楼、南出口综合楼、湖畔路等地垃圾进行了认真清理，改善了居民居住环境，增强了群众的幸福感和获得感。（县发改局）

## 气象信息

未来一周  
以晴间多云为主  
气温先升后降  
20日有零星小雪

本报讯 未来一周，预计1月20日有零星小雪，其他时间晴间多云；气温15日至17日逐渐上升，随后18日至21日逐渐下降；平均气温为-9.1度，较历史同期（-11.4度）偏高2.3度。本周最高气温2度，最低气温-19度；15日至17日以南风为主，18日至21日以北风为主，平均风力3级到4级。

近三天天气预报：16日，晴间多云，西南风3级到4级，-19℃~1℃；17日，晴间多云，南风转北风3级到4级，-6℃~2℃；18日，晴，东北风3级到4级，-12℃~-4℃。（县气象局）